



Возбуждено уголовное дело по факту получения телесных повреждений малолетним ребенком



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам проверки сообщения о получении телесных повреждений 2-летним жителем города Гай Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия 3 ноября 2021 года в 09.00 часов в ГБУЗ «Городская больница г. Гая» доставлен 2-летний ребенок без сознания с черепно-мозговой травмой. Для наиболее полного оказания медицинской помощи малолетнему, осуществлено его доставление в медицинское учреждение города Оренбурга, где он прооперирован и находится в состоянии комы.

В рамках назначенной следователем судебно-медицинской экспертизы устанавливается механизм образования выявленных телесных повреждений у малолетнего, проверяется на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

достоверность версия матери ребенка о некриминальном характере получения телесных повреждений при падении в подъезде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1627459>